
 
    

News Release

平成 25 年 5 月 15 日 

各 位 

  碧海信用金庫 

 
 

碧青会会員の皆さまを対象とした「碧青会会員向けアンケート」 

の実施結果について 

 

 

碧海信用金庫（理事長：福田 雅美）では、碧青会に対する率直なご意見、ご要望、ご

提言を調査し、碧青会の更なる充実を図るため、アンケートを実施しました。 

このたび、その実施結果について取りまとめましたのでお知らせいたします。 

 

記 

１．実施概要 

〔概  要〕碧青会会員の皆さまにアンケートを配布し、ご意見・ご要望・ご提言をお

聞かせいただきました。 

〔実施期間〕平成 25 年 2 月 25 日～3月 15 日 

〔調査対象〕碧青会会員の皆さま 473 先 

〔回 答 数〕258 先（54.5％） 

２．実施結果（別紙参照） 

   レポートにまとめましたので、ご参照ください。 

 

３．碧青会とは 

   若手経営者の会員組織であり、次世代を担う経営者に役立つ勉強会を開催したり、

会員同士の交流を深める機会の提供などを行っています。 

   現在は 10 地区（安城、池鯉鮒、かりや、高浜、へきなん、岡崎、豊田、尾張、大府、

西尾）にて組織されており、470 名を超える会員ネットワークとなっています。 

 
  詳細や入会のお申込みは碧海信用金庫のお取引店までご連絡ください。 
 
 

   碧青会会員の皆さまにおかれましては、お忙しいところアンケートにご協力いただ

き、誠にありがとうございました。 

   当金庫では、皆さまからお聞かせいただいた貴重なご意見・ご要望・ご提言を真摯

に受け止め、碧青会の更なる充実に努めてまいります。 

 

以 上 
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１．碧青会の経営セミナーについての調査結果

（１－１）経営セミナーには満足していますか【回答数258】

（１－２）不満と感じる理由を教えてください（一部抜粋）

◆「満足している（16.3%）」「概ね満足している（40.7%）」との回答が多くあげられ、全体の6割近くを占めました。

②概ね満足し
ている
40.7%

③普通
35.3%

①満足している
16.3%

④やや不満で
ある
3.9%

無回答
1.9%

⑤不満である
1.9%

・ 自分の業種に合ったセミナーではない。（内容の充実、講師選定の工夫が必要）

・ 中小企業の実態に合ったセミナーではない。（実践的で柔軟なテーマを期待）

・ 開催日時を17：00以降または土曜日にしてほしい。

・ セミナー出席者の固定化が心配。（若手会員の増強が必要）
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（１－３）興味のあるテーマを教えてください（複数回答）【回答数883】

（１－４）経営セミナーの講師および内容について期待することについて（一部抜粋）
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無回答

⑱その他

⑨IT活用法（SNS等）

⑮再生可能エネルギー

⑬海外進出

④条例・法律の改定

⑫防災・危機管理

⑭M＆A

⑪労務管理

⑥新商品・新サービス・新技術開発

⑯事業継承

⑩財務知識

⑰経営者体験談

①政治情勢

③税金の知識

⑤経営戦略の策定

⑦経営改善

⑧人材育成

②経済動向

◆ 興味のあるテーマは、「経済動向（133件）」、「人材育成（95件）」、「経営改善（85件）」との回答が多くみられました。

・ 講師については、「分かり易く面白い方」、「専門用語、経済用語を上手に解説できる方」の期待が大きく、
　情熱的で話上手な方の希望が多く見うけられました。（著名講師の希望も複数あり）

・ 「経営者体験談」等中小企業の実態に即した内容についての希望も多く見うけられました。

・ その他、単に聞いているだけのセミナーではなく、ディスカッション方式、グループ討議といった双方向参
   加形式の内容を希望する声も見うけられました。
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２．碧青会に対する碧海信用金庫の関わりについての調査結果

（２－１）碧青会および経営セミナーの更なる充実を図るため、碧海信用金庫に
　　　　　対して期待することについてお答えください。（回答数347）
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⑦その他

無回答

①新会員の募集強化

④資金面の補助

⑥特にない

⑤碧青会向けの各種イベント企画

③著名な講師の紹介

②他地区碧青会会員との交流促進

◆ 「他地区碧青会との交流促進（89件、25.6%）」との回答が最も多く、次いで「著名な講師の紹介（70件、20.1%）」、
　　「碧青会向けの各種イベント企画（63件、18.1%）」の順となりました。
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（３－１）経営塾開催についてどう思いますか【回答数253】

（３－２）経営塾を月に1回実施するとして、費用は年間いくら位なら参加しますか【回答数224】

３．経営塾の開催についての調査結果

　　経営セミナーにて講演された講師の多くが「経営者こそ勉強が必要ある」といった旨の提言をされていま
す。そこで碧青会事務局では、若手経営者や経営者のご子息（20歳代から30歳代）を対象とし、1年間同じメ
ンバーによる勉強会（経営について体系的にノウハウを学ぶ経営塾）の開催を検討しています。ご自身の参
加もしくはご子息の参加を前提として、下記の質問にお答えください。

◆「良いと思う（32.8%）」「内容が充実していれば良いと思う（54.2%）」との回答が多くあげられ、全体の9割近くを占めました。

③どちらかといえ
ば必要ない

8.3%

④必要ない
4.7%

①良いと思う
32.8%

②内容が充実して
いれば良いと思う

54.2%
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2.4万円以内

4万円以内

15万円以内

20万円以内

24万円以内

50万円以内

6万円以内

30万円以内

12万円以内

その他

2万円以内

1万円以内

3万円以内

無料

10万円以内

5万円以内

◆「5万円以内（77件、34.3%）」「5万円超～10万円以内（57件、25.4%）」との回答が多くあげられ、全体の6割近くを占めました。

４



　

（３－３）経営塾を通して学習したいことは何ですか【回答数456】

（３－４）経営塾についての意見をお願いします（主な意見を抜粋）

17

18

60

67

94

96

104

0 20 40 60 80 100 120

⑥資材・在庫管理について

⑦その他

④資金計画の立案

⑤コーチングスキル能力向上

③経営実態を把握する決算書の読み方

②戦略的営業の導入と展開

①マーケティングと事業戦略の立案

◆ 今後の事業および営業の戦略についての知識を高めたいとの意見が多く見うけられました。

① 良いと思う意見

　・ 内容が充実していれば良い。（講師、参加人数、回数）

　・ 経営者同士の交流の場となる。

　・ 会社を経営する上で必要な知識の塾であれば参加したい。

　・ 若手経営者を育ててほしい。

② 必要ないという意見

　・ 自己満足で終了のような経営塾はやらないでよい。

　・ 既存の経営者団体に参加したほうが良い。碧青会は別物として独自の活動をしたほうが良い。

　・ 勉強する方法はいくらでもある。準備された勉強会では、やらされてる感で終ってしまう。

５



（４－１）碧青会について、ご自由にご意見、ご要望、ご提案をお願いします(主な意見・要望を抜粋)

５．アンケート実施概要

（５－１）アンケート概要

■実施期間 平成25年2月25日～3月15日

■調査対象 碧青会会員の皆さま473先

■回答数 258先

■回答率 54.5%

４．碧青会全般についての調査結果

・ 参加者の年齢が高い気がします。

・ 地域の経営者の方々と交流できる貴重な場である。

・ 数年前グランドティアラで行われた異業種交流会のようなイベントを企画してほしい。

・ 中小企業を取り巻く経営環境が一層厳しさを増す中、真剣なディスカッションと実際の行動への落とし
   込みにつながる様、そんな気付きの場であることを期待する。

・ 出席率が悪いとよく聞くが講師次第だと思う。一般の方にも会費制で開放するのも出席率を増やす手
   かもしれない。

・ 会員にとって果たして有意義なものになっているか疑問。金庫の自己満足になっていないか。

・ 勉強会にはなっているが、交流会までは至っていない会である。

・ 20代、30代の経営者が意見を言える場を増やして欲しい。

・ 碧青会の講師には同じ経営者が一番である。経営者体験を聞くことが一番参考になる。

・ セミナー等を一方的に聴くだけでなく会員同士で意見交換出来る機会があると活発になる。

・ 各支部で活動内容に温度差があるように感じる。

・ 他碧青会との懇談の場をつくってほしい。

・ 合同碧青会における有名講師セミナー継続をお願いします。

６
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